

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)9月3日,中超联赛开始第九轮的争夺,晚上6点,河南建业同大连人的比赛将率先在金州体育场打响,这是一场同积6分、排名分为位居A组第七和第八的球队之间的交锋。于双方而言,本场比赛都格外重要,将对各自在接下来的走势产生重要影响。虽然刚刚遭遇惨败,球队核心伊沃仍无法出场,但面对这场“6分大战”,建业教练组组长杨戟在赛前的表态非常坚决:我们的目标就是去全取3分。

今晚死磕东道主大连人 直面“榜尾6分大战” 建业目标:全取3分

建业:伊沃缺阵无碍进攻决心

在上轮同江苏苏宁的比赛中,转播镜头曾经数次瞄准坐在看台上的伊沃,从伊沃的眼神中仍能读出不小的失落。因为疲劳导致的拉伤,让他不得不作壁上观。而更让河南球迷揪心的是,这场对大连人的至关重要的比赛,伊沃依然无法出场。杨戟在赛前发布会上证实:“伊沃还在康复中,这场不会安排他出场。”

尽管缺少了最重要的中场核心,但比起来上一场,建业队在人员上还是充足了许多:赛前卡兰加能够和杨戟一起出席新闻发布会,就释放了一个信号,本场比赛他将能够出场,继续和多拉多组成锋线双煞。中场

大连:盼延续良好势头

正如杨戟所言:“我们的目标是全取3分,对手一定也是这样。”近来呈明显上升势头的大连人队,同样希望用一场胜利来更彻底地摆脱重回榜尾的隐忧。

身为世界名帅的贝尼特斯,本赛季坚持重用年轻人,纵然是长时间位居垫底让这个今年联赛中唯一的一个“东道主”颇丢颜面也不改初衷。老师的坚持加上管理层的信任,让这支队伍在第一循环中进

方面,周定洋将解禁复出,新加盟的韩国外援金城焕经过磨合之后也将能够登场亮相。此外,为了准备对大连的“决战”,上一轮杨戟本就雪藏了多位主力,经过相对充分的休息,他们不仅能够上场,而且状态也将有所回升。

也正因为人员的相对充裕,加上严峻的形势所迫,让之前的发布会上总是强调防守的杨戟少见地将进攻放在首位:“本场比赛我们的目标就是全取3分,我们会全力进攻!”

入尾声时终于有所起色。最近两轮,他们平恒大胜鲁能,完全不是一支垫底球队形象,表现令人刮目相看。相比之下,建业队最近4轮仅收获1分,走势显然没有对方强劲。这也给了贝尼特斯更充分的信心:“如果还想再体会获得3分的快乐,就要尝试赢下比赛,全力打出上一场的水准。”

回顾建业队开赛以来的表现,真正从内容到结果都值得称道就是同大连人的

建业队球员多拉多在比赛中新华社发



足协杯9月18日开赛 建业首轮对阵恒大

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)在中超联赛激战的间隙,2020赛季的足协杯抽签仪式于9月2日举行。今年的足协杯将于9月18日开打,建业队在首轮将遭遇广州恒大。

早在中超联赛开始前,中国足协就曾表示今年不会取消足协杯,以确保这项重要赛事的连续性,只是会综合疫情防控的各方面因素考虑,对赛事规模进行缩减。调整后的足协杯将只有中超和中甲球队参加,进行5轮共25场比赛。首轮比赛将在16支中超队伍之间展开,比赛将于9月18日和19日先后在大连和苏州赛区打响,最后的冠亚军决赛则将于12月19日进行。

由于足协杯首轮时间处于联赛“夹缝”当中,中国足协也相应调整了中超比赛,原定于9月19日、20日进行的第12轮比赛推迟到21日和22日,原定于9月23日、24日进行的第13轮比赛调整为24日、25日。而为足协杯“让路”的后果就是联赛首阶段临近结束是赛事更加密集,球队要在4天之内连踢两场,作战难度进一步加大。按照赛程,建业队将在9月18日同广州恒大进行足协杯首轮较量,巧合的是,他们在3天后就又将将在联赛中同恒大碰面。

“爱火”重燃! “建业杯”报名工作开启

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)就在建业男、女足正在职业赛场上激战正酣的时候,作为建业足球板块一个重要组成部分的业余足球也宣告回归——9月1日,2020“建业杯”因爱而战业余五人制联赛的报名通道正式开启。

由河南省慈善总会、河南省球类运动管理中心、河南省足协主办,河南足球事业发展基金会承办,建业集团提供全额资金支持“建业杯”创办于2018年,甫一面世,即成为河南省内规模最大、参赛人数最多的五人制业余足球赛事。

今年,由于受疫情影响,“建业杯”的开赛时间相比去年晚了近4个月,赛程和比赛规模都不得不大大压缩,设计参赛队伍总数将减少到160支。不过比赛仍将在全省18个地市全面举行,确保各地市的足球爱好者均“有球可踢”。

根据组委会的计划,今年的比赛将分为城市预选赛和决赛两个阶段,预选赛阶段,郑州、洛阳两地的参赛队伍为16支,其他16个地市参赛队伍均为8支。参赛队伍可于今天开始通过建业足球APP进行报名,报名通道于上午9时开启,报名截止日期为9月4日。组委会也特别提醒广大足球爱好者,因为赛程紧张,今年的报名时间也相应缩短,报名还须尽快行动。在报名截止之后,组委会将根据报名情况,对各队进行审核,最终确定参赛队伍。

根据赛程,9月12日,首阶段的城市预选赛将在省内18个地市全面打响,而最终的总冠军将在10月25日产生。决赛阶段的比赛还分为大区赛和总决赛两部分,在18个地市的冠军产生之后,将首先通过大区赛产生参加总决赛的8支队伍,大区赛根据建业集团营销区域以及地域相近原则划分为五个大区,其中中部赛区郑州市的冠、亚军队伍直接晋级;其余四个大区共将产生6支队伍晋级八强。

河南艺术家作品入选欧洲四国邮票



本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十五周年,日前,由美国集邮集团、欧洲集邮协会联合发行,联合国世界非物质文化遗产保护基金会监制的《中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十五周年——中国艺术名家邮票珍藏册》正式发行。河南牧业经济学院教师曲媛媛创作的系列花卉主题作品17幅入选,涵盖牡丹、牵牛花、喇叭花、荷花等多种花卉题材。

曲媛媛,硕士研究生,毕业于苏州大学艺术学院设计艺术学专业,现任河南牧业经济学院艺术学院公共艺术教学部书画艺术鉴赏教研室主任,中国现代艺术学

协会会员,河南省当代艺术研究会会员。

曲媛媛自幼学习国画,近年来尝试探索以东西方绘画艺术彩墨艺术形式,对各类植物花卉进行创作研究。其表现的现代花卉艺术艳丽夺目、神韵淡雅、清新自然,显示出东西方多元文化的特性,尤其令观者体会到东方传统绘画艺术在新时代的全新呈现。由于曲媛媛的花卉创作功底较为深厚,创作手法新颖,且其创作的花卉形象具有较广泛的象征意义,能够在全世界范围内得到认可和喜爱。据悉,该套邮票每张约1欧元邮资,将在法国、奥地利、比利时、尼德兰发行,全套邮票总价值328美元,折合人民币约2280元。

曲剧专场晚会本周六亮相

老中青三代曲剧人奉献拿手节目

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)记者昨日获悉,“河南省曲剧艺术保护传承中心(河南省曲剧团)成立60周年庆典”专场演出正在紧锣密鼓筹备,9月5日,这场戏曲艺术的盛宴将在河南艺术中心大剧院激情上演。

河南曲剧是中国十大剧种之一,河南省第二大剧种,有着上百年的历史。河南省曲剧团成立于1960年3月,在几十年的发展过程中,造就了一批在全国颇有影响的老中青艺术家,建立了一支编剧、导演、

音乐、舞美等门类齐全、实力较强的青年创作队伍,在创作手法、表演形式、声腔特点、音乐伴奏风格等方面已形成了河南省曲剧团的独特风格。

60年来,一代代曲剧艺术家新老更迭、薪火相传。迄今为止,河南省曲剧团演出剧目近百部,走遍祖国的大江南北,排演了《陈三两》《风雪配》《秦香莲》《红楼梦》《五福临门》《阿Q与孔乙己》等众多优秀剧目,多次荣获中宣部“五个一工程奖”、中国人口文化奖、河南省文学艺术优

秀成果奖、河南省戏剧大赛金奖等国家、省级大奖并多次入选国家艺术基金资助项目。

演唱会上,河南省曲剧艺术保护传承中心老中青三代曲剧人将为现场观众奉献各自拿手的节目,既有观众耳熟能详的经典传统剧目,又有反映时代的优秀现代戏剧目。此外,9月6日~9日,在河南艺术中心广场,河南省曲剧艺术保护传承中心还将陆续为大家演出《风雪配》《婚姻大事》《陈三两》《信仰》等四出大戏。